ABS. CAMBIOS

Esta prueba consta de unos recuadros en los que un poligono va cambiando porque:

* Aumenta o disminuye el nimero de sus lados
¢ Aumenta o disminuye de tamafio
¢« Cambia el fondo del mismo

Estos cambios vienen ordenados por las instrucciones A y B que estan entre los poligonos.
Si En las instrucciones hay un cuadrado ( ] ) NO debe cambiar el nimero de los lados

Solo debe cambiar el nUmero de lados cuando hay un triangulo;

1.- Si el triangulo tiene el vértice hacia arriba ( A ) debe aumentar el nimero de lados
2.- Si el vértice apunta hacia abajo ( \Y ) debe disminuir el nUmero de lados.

Si el circulo esta atravesado por una linea vertical ( 1 ), NO debe cambiar el tamafio

Si es una flecha hacia arriba ( T ) aumente el tamafio, y si esta hacia abajo ( l ) debe
disminuir tamafo.

Su tarea es comprobar si se cumple lo que ordenan las instrucciones A y B.

e Sisdlo se cumple la instruccién A, debe dar la respuesta A

* Sisdlo se cumple lo que indica la instruccién B , marque esa respuesta
* Sise cumple lo que indican ambas instrucciones conteste la letra C.

* Sino se cumple ni A ni B, conteste con la letra D.

= : - . RESPUESTA
igual lados igual tamano igual trama
A se cumple s6lo A
/\  mis lados T mayor tamafio | — mds trama B se cumple s6lo B
C secumplen AyB
\/  menos lados \L menor tamafio | €— menos trama | D no se cumplen A ni B
EJEMPLO 1
INSTRUCCION - A INSTRUCCION - B
1 2
EJEMPLO 2
INSTRUCCION - A INSTRUCCION - B
EEN
3

Las respuestas son D en E1 y D en E2.



ABS. CAMBIOS


[:l igual lados
A mas lados

v menos lados

| igual tamafio
T mayor tamano

i, menor tamano

igual trama

—> mids trama

0O w>»

<_ menos trama

RESPUESTA

se cumple sélo A

se cumple sélo B

se cumplen Ay B
no se cumplen A ni B

éComo y donde se cumplen las instrucciones A y B?
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D 1 : 5 : RESPUESTA
igual lados igual tamano igual trama
A  se cumple s6lo A
A mds lados T mayor tamafio | — mds trama B se cumple s6lo B
C secumplen AyB
YV  menos lados \L menor tamafio | €— menos trama | D no se cumplen A ni B
éComo y donde se cumplen las instrucciones A y B?
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D igual lados
A mas lados

V menos lados

| igual tamafio
T mayor tamano

\L menor tamarno

igual trama

—> mas trama

TCOw>

€— menos trama

RESPUESTA

se cumple sélo A

se cumple sélo B

se cumplen Ay B
no se cumplen A ni B

éComo y donde se cumplen las instrucciones A y B?
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